

Со текот на годините во пределот околу очите почнуваат да се јавуваат првите брчки, темни кругови и вреќички околу очите. Ова се првите знаци на старење на кожата. Пределот околу очите особено е чувствителен на климатските промени, сончевите зраци, смогот, ветрот... Ви предлагаме мала интервенција која носи голема промена

**Н**о брчки се прават и кога се смееме, се лутиме или трепкаме, а и кога не носиме очила за сонце кои ја штитат тенката кожа околу очите. Кожата во пределот на очите бара посебна нега и внимание, од причина што е многу осетлива и дури четири пати потенка од кожата на другите делови.

Понекогаш и предолгото спиење може да ви штети и да ги направи очите отечени. А откако брчките, темните кругови околу очите или вреќичките ќе се појават, тогаш не помагаат ниту кремките за околу очи, ниту пак маските. Клиничката болница „Ацибадем Систина“ во овој број ви предлага решение на овој проблем – за поситни корекции ви го препорачуваме ласерот еСО2, но доколку ви е потребна поголема интервенција и хируршки третман - тогаш спас за вашата опуштена кожа околу очите е блефаропластика.



## Повторно млади

### Подготовка пред интервенцијата

Пред хируршката интервенција неопходно е да се направи детален преглед, со што би се отфрлила можноста за компликации. Блефаропластиката не се препорачува доколку пациентот има невролошки проблеми, нарушување со згрутчување на крвта или, пак, одредени офталмолошки промени.

### За постапката

Со оваа интервенција се отстранува вишокот кожа и масните вреќички. Особено е популарна кај жените на возраст над 40 години кога промените се значително видливи. Постапката е безболна и трае околу еден и пол час, а се изведува со локална или општа анестезија.

### Резултати

По изведувањето на интервенцијата значително се подобрува изгледот, а резултатот е присутен цел живот. Токму поради ова голем број жени, но и мажи во светот секојдневно се решаваат со блефаропластика да си го подобрат изгледот на лицето.

*Блефаројласџикаџа се изведува кога ви џречай вреќичкиџе околу очииџе и сиушиџени очни каџаџи. Вакваџа сосџоџба може да ви џречи џри џледаџеџо, да џредизвика зачесџено џреџкаџе или замор на очииџе*

### Третман со еСО2 ласер

Моќниот еСО2 ласер е спас за малите и длабоки брчки, фини кожни линии или пигментација околу очите. Овој моќен ласер го подобрува изгледот на кожата, текстурата, ги затвора проширените пори и влијае на затегнување и зацврстување на кожата. По 48 часа од третманот, комплетен е процесот на обновување на површинскиот слој на кожата. Намалени се несаканите ефекти како што се ризикот од депигментација и лузни, долготрајно црвенило по третман. Процесот на заздравување по третманот е многу брз.